



ÉLŐ KÖVEK

A zombói Kisboldogasszony Plébánia hírlevele – 2023. március 26.

KAMILLA ÉS HENDRIK TANÚSÁGTÉTELE 2022.02.12. (2. rész)



- Nem túl mély hitű családban nőtem fel.

Evangélikusként konfirmáltam, de ezek után nem igazán foglalkoztam a hittel. Ezért nekem nagyon új volt Kamillának ez a fajta felfogása az Istenről.

- Bár mindig is fontos szerepe volt a vallásnak az életemben, mégis az igazi elmélyülés Hendrikkel való találkozásom után kezdődött meg. Ezen út megismertetése Hendrikkel bennem is újból és újból megerősítette az Istenhez való tartozásomat. Így az évek alatt együtt nőtünk a hitben, az Úr kiáradó kegyelmei által.

- Ennek gyümölcseként éreztem magamban a hívást, hogy Kamillával szeretném leélni az életemet. Ez ima által még jobban megerősödött a szívemben. Egy kirándulásunk során feltettem a nagy kérdést.

- Nem meglepő, hogy válaszom igen volt. Azóta is imával, hitben növekedve, a házasság szentségéhez méltóan tisztán készülünk életünk egybekötésére. Azonban nem csak egyénileg fejlődünk, hanem egy egészen más szinten is, amelyben mi ketten vagyunk és a mi kettőnk hitéből összegyűrt 1 hit. Már most vőlegény – menyasszony - Isten kapcsolatban élünk. Megbeszéljük egymással az életünk dolgait, megosztjuk örömeinket, bánatainkat. De a házasság szentségében a „kettőből egy lesz”, vagyis mi ketten eggyé válunk Istenben, így a három eggyé olvad össze. Mindaz, amit a másik iránt érzek és Isten iránt érzek a házasságban áldottá és még fontosabb, hogy szentségivé válik. Mind az, amit most még csak

apróban érzünk és csak a kezdetlegességben éljük meg, abban a szent pillanatban eggyé válik és aranylóként beíródik a Mennyek országába.

- Erre készülünk a jegyességben, hogy hármunkból egy sohasem elválasztható 1 legyen.

Az Úr megengedi a nehézségeket, hogy rajtuk keresztül mindig és mindig, újból és újból hozzá forduljunk és általa jobban elmélyüljünk Benne.

- Erre hívunk meg titeket is drága testvérek, hogy merüljünk el teljesen az Úrban és adjuk át életünket neki. Hozzuk meg minden egyes nap ezt a döntést és mondjuk ki, hogy „Uram én téged követlek és azt akarom, hogy bennem élj!” Mert ahogy a mi rövid életünk is tanúsítja, Benne semmi sem lehetetlen, és az ő nevében minden megdicsőül.

Amen

Kedves Testvérek!

Kérjük, hogy Nagyszombaton a körmenetre mindenki hozzon magával gyertyát!

VASÁRNAP 03.26.	11:00 17:00	NAGYBÖJT 5. VASÁRNAPJA Szentmise Varga és Kovács család élő és elhunyt tagjaiért Bálint Gábor, felesége Margit élő és elhunyt családtagok Engesztelő imaóra
CSÜTÖRTÖK 03.23.	8:30	Szentmise A plébános szándékára
PÉNTEK 03.31	8:00 17:00	Igeliturgia Keresztút
VASÁRNAP 04.02.	11:00	VIRÁGVASÁRNAP Szentmise Huszta József és felesége élő és elhunyt családtagok Hálából a Szűzanya segítségéért Barkaszentelésre, aki tud, legyen szíves hozzon barkát!

Kiadja a Kisboldogasszony Plébánia, 6792 Zombó, Andrásy út 114. – Email: zsomboiplebania@gmail.com

Irodai szolgálat a sekrestyében: Péntek 9.00-11.00 – Plébániánk számlaszáma: 10702040-68080332-51100005 – „ÉLŐ KÖVEK” Alapítvány a Zombói Kisboldogasszony Plébániáért (Alapítványunk számlaszáma: 57100209-12015434, alapítványi adószám: 19561204-1-06)

Szerkesztők: Kispéter Gábor, Móráné Österling Mária